

1654天等待詹皇回来了

32+12+10大三双 詹姆斯助骑士主场首胜

时隔1654天,勒布朗-詹姆斯终于再次为克利夫兰赢得了一场主场胜利。面对超级新星安东尼-戴维斯领军的新奥尔良鹈鹕,昨日,詹皇17投9中、17罚13中,收下32分12个篮板10次助攻的超级大三双,帮助球队118:111完成逆转,本赛季第一次连胜。不过如此数据并没有让詹姆斯沾沾自喜,他赛后非常淡定地说道:“我还没到最佳状态,还有几个结需要解开。”

■第一现场

詹姆斯发狠成催化剂 骑士新三巨头成型

2010年5月1日,东区半决赛第一场比赛,骑士主场迎战凯尔特人,詹姆斯豪取35分7个篮板7次助攻,带领球队101:93赢得比赛胜利。当时的克利夫兰球迷一定没有想到,在那之后的4年时间里,他们都无法再亲眼见证詹姆斯身披骑士战袍取得胜利。直到昨天,他们才又重新找回了昔日熟悉的感觉。

经历了开季的挣扎,勒布朗和他的球队在上一场客场打掘金的比赛中回暖。骑士队中的年轻球员们,终于亲身品味了团队篮球的甜头。

所以本场比赛,骑士队延续上一场的打法也就丝毫不令人奇怪了。

詹姆斯与欧文主宰了下半场的比赛,两人半场合力贡献46分,其中有30分是在第三节所得,帮助球队扭转了多达9分的分差,而勒夫更是在后两节命中了4记三分。在鹈鹕队方面,瑞安·安德森拿到32分,安东尼·戴维斯也有27分进账。

■第二战场

马刺险胜快船

据新华社电 昨日,在快船与马刺队的比赛中,尽管保罗打出了12分、10个篮板和9次助攻的“准三双”,但快船还是在主场不敌马刺队,而马刺队也结束了两连败。

快船队在全场比赛的大部分时间里都保持着领先,然而在第四节马刺在邓肯的率领下展开了反扑,并且打出了10:0的小高潮,在离比赛结束还有1分钟时以85:82领先快船。随后,克劳福德造吉诺比利犯规,并三罚全中,

■主角发言

科比:绝不会为争冠离开湖人

据《今日美国》报道,前天,湖人队取得了新赛季的首场胜利。赛后,湖人当家球星科比公开表示自己不会考虑离开湖人队,并承认等到目前这份合同到期后将不会继续打球。

本赛季,伤愈的科比强势复出,并试图带领湖人走出困境。但是赛季之初,湖人就饱受伤病困扰。尽管外界对湖人本赛季的前景并不看好,特别是打进季后赛的可能性,但是科比明确表示他不会为了加盟一支争冠球队而离开湖人。

去年11月,科比与湖人续约



赛后,骑士主帅大卫·布拉特在评价詹姆斯时说:“当你拥有一位可以打出三双数据的明星球员时,一切都变得很容易。”

欧文同样贡献32分并有9次助攻,而骑士另一员大将勒夫则砍下22分。“三巨头”合力砍下86分。

值得一提的是,上一次詹姆斯打出30+10+10的个人表演,还是2013年1月份的事情。



别以扣篮次数衡量詹姆斯

将分差追至2分。最后时刻,吉诺比利居然两罚不中,然而保罗最后的上篮也偏出篮筐,最终马刺以89:85艰难地拿下比赛。

在其他几场比赛中,步行者97:86战胜爵士,尼克斯85:91主场不敌老鹰,公牛102:91战胜活塞。

了一份2年价值4850万美元的合同。尽管湖人队目前困境重重,而且外界传言(比如有媒体建议湖人交易科比)不断,但是科比明确表示他不会考虑离开效力了18年的湖人。

“我的合同里拥有交易否决权。珍妮和吉姆不会把我送去任何其他地方。”科比说道。

目前外界很关心的一个问题是:这份合同到期后,届时38岁的科比是否会继续征战NBA赛场?

在这次采访中,科比公开否认了这种可能。 罗森

羽联确认李宗伟被暂时禁赛



昨日,世界羽联正式发文宣布马来西亚羽毛球运动员李宗伟因为违反兴奋剂规定,将被暂时禁赛。

世界羽联是根据李宗伟在今年8月底参加羽毛球世锦赛时采集的尿样药检结果呈阳性作出暂时禁赛决定的。

羽联参考了兴奋剂调查听证委员会的意见,委员会还将根据李宗伟参加听证会之后的结果,再决定该运动员是否违反了具体兴奋剂条例。

而在世界羽联兴奋剂调查听证委员会作出正式决定之前,世界羽联将不会再对此事件作进一步的评论。 新体

荣膺MVP+射手王 C罗双喜

昨日,皇马球员C罗当选西班牙《马卡报》评选的2013~2014赛季最佳射手(皮奇奇奖)和最佳球员奖(迪斯蒂法诺奖),马竞主帅西蒙尼当选赛季最佳主帅。

在2013~2014赛季西甲联赛中,C罗打进31球成为联赛射手王,并且同时送出9次助攻,在此前西甲联赛官方评选中,他也当选了最佳球员和最佳前锋两项大奖。

C罗在接受颁奖时,也首先对于逝世的皇马传奇迪斯蒂法诺表达敬意:“他是一个征服了所有人的巨星。”C罗同时也表示希望能够再接再厉,踢自己喜欢的足球,他会倾尽全力做得更好,对于赢得奖项他永远不会觉得疲倦。 林峰

中国公开赛 李芮雪退赛

中国羽毛球公开赛昨天在福州奥林匹克中心正式拉开帷幕,作为今年最后一站国际顶级羽毛球赛事,总奖金额达到70万美元的本届赛事,吸引了诸多世界顶级高手参赛。

为期6天的比赛,200多名选手将角逐男、女单打、双打和混双5枚金牌。而本土作战的中国队能否包揽全部5金也成为最大看点。赛前,目前排名世界第一的李芮雪突然宣布因伤退赛,让人颇感意外,早在上周,在参加中国羽毛球队官方赞助商东风雪铁龙的一个活动时,李芮雪还和谌龙相约共同在福州夺冠,她的退出,顿时令谌龙“压力倍增”。

李芮雪的退出让女单的竞争逊色不少,而在分量最重,而且被赞助商东风雪铁龙特意冠名的男单比赛中,则是看点颇多。作为新科世界冠军,谌龙在本届公开赛上虽然不会遇到老对手李宗伟的挑战,却极有可能在最后的决赛中和师兄林丹对决。两位新老世界冠军的较量也被视为中国网坛的“一哥之争”,能否击败“超级丹”,“兑现”之前的夺冠承诺,进而确立自己的领军人物地位,谌龙所面临的挑战其实并不小于世锦赛。 李岩

GREE 格力
掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com